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Role des audiences — novembre 2023

Conseil de discipline de I'Ordre des chiropraticiens du Québec

Dossier Parties Procureurs Nature de la plainte Conseil Audition Date et heure Lieu et salle
08-23-00445 | Alexandre Allaire, D.C. Me Alexandra Morin et A entravé le syndic adjoint de I’Ordre des chiropraticiens du | Me Georges Ledoux Demande de 8 septembre En
Me Jessica Bond Québec, le D' Alexandre Allaire, dans I'exercice de ses | Isabelle Boisvert, D.C. recusation 2023 visioconférence
[ fonctions, en omettant, refusant et/ou négligeant de | Martin Lessard, D.C.
transmettre une copie d’un dossier clinique d’une patiente, 9h
Sylvain Desforges, D.C. Me Jocelyn Dubé malgré les multiples demandes transmises par lettres
datées du 13 février, 6 mars et 22 mars 2023, contrevenant
ainsi aux articles 114 et 122 du Code des professions (RLRQ,
c. C-26).
08-23-00446 | Simon-Michel Bélisle, D.C. Me Jessica-Li Ducharme A procédé a un traitement chiropratique a I'endroit de son | Me Michel P. Synott Requéte en 17 novembre | En
patient sans avoir effectué tous les examens préalables | Michel Delorme, D.C. précision 2023 visioconférence

Robin Paul, D.C

Me Sarto Landry

requis par son état, contrairement aux articles 22 et 31 du
Code de déontologie des chiropraticiens (RLRQ, c. C-16, r.
5.1.);

a fait défaut de tenir les dossier de ses patients,
conformément aux normes de tenue de dossier des
chiropraticiens, contrairement a l'article 2 du Réglement
sur la tenue des dossiers et des cabinets de consultation de
I'Ordre des chiropraticiens du Québec (RLRQ, c. C-16, r. 14);
a fait défaut d’exercer sa profession selon des principes
reconnus par la science chiropratique en basant son
diagnostic et ses recommandations a I'égard de sa patiente
sur des tests diagnostiques non reconnus par la science,
contrairement aux articles 22 et 32 du Code de déontologie
des chiropraticiens (RLRQ, c. C-16, r. 5.1.).

Marie-Perle Héneault, D.C.

9h30
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